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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14 - 20/05/2024 

 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto os vereadores Celso Delani, Marlon Cruz Prêmoli, Noel de Moura Neto e Tiago Alves 

da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a décima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Solicitou 

o Vereador Rubisnei Aparecido da Silva para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou 

as atas das sessões dos dias treze, dezessete e dezoito de maio em discussão e votação, onde 

foram aprovadas sem nenhuma restrição. Em seguida foram lido as mensagens do sr. Prefeito, 

os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e houve um vereador inscrito no livro de oradores, 

sendo o edil Valdir Casanova, conforme vide vídeo da sessão, passou-se então para a ordem do 

dia. Indicação 063/2024 de autoria do Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência 

ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a padronização da 

legislação para acelerar a instalação de rede 5G em Centenário do Sul. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide 

vídeo da sessão. Requerimento 051/2024 de autoria do vereador Adam Lineker, requer em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente 

informações da prefeitura, o porque até agora o município não mandou as documentações 

obrigatória para receber uma emenda de 200 mil do Deputado Estadual Cobra Repórter para 

instalação de um parque infantil adaptado no município? Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da 

sessão.  Requerimento 052/2024 de autoria do vereador Adam Lineker, requer em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente solicita 

informações com relação a iluminação do Estádio Municipal. - Existe projeto para melhorar 

aquela iluminação? Pois da forma que está não tem condições de realizar jogos em período 

noturno. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do 

dia, e houve dois vereadores inscrito no livro de explicação pessoal, conforme vide vídeo da 

sessão. E não havendo nada mais a tratar o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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